



Региональное духовное управление мусульман Пензенской области после окончания зимних каникул в обеих приходах Кузнецка возобновило обучение женских, мужских и детских примечетских групп, изучающих азы Ислама и татарский язык. Уроки проводятся регулярно по налаженному графику в четверг и воскресенье. Начальная группа в мечети № 1903 завершает обучение арабскому алфавиту по книге знаменитого татарского просветителя 19-20 веков Ахмад Хади Максуди «Муаллим Сани» («Мой второй учитель»). Уже ближе к весне они приступят к чтению Корана на арабском языке. Мужская группа уже читает Священный Коран на арабском языке и оттачивает правила таджвида, т.е. усваивает произношения арабских букв с сохранением свойств, присущих каждой букве. Также все группы, помимо совершенствования чтения Корана, продолжают изучение книги по исламской юриспруденции, вероубеждению, истории ислама и другим дисциплинам.